Si consideri il problema PL:

z= x; +Xx; Max!

s. a

(1) X1 t x3 <20
(2) X1 -x <0
3) x; <15

X15x2> 0

a. Se ne scriva il problema duale;
lo si risolva graficamente o analiticamente;

c. utilizzando il teorema dello scarto complementare si ricavi la soluzione ottima del problema
duale.

a. Si consideri il problema:

z = 3x7 H4x; +x3 +x4
Max!
S.a
(1) X] -X2 +x3 = 2
(2) X1 +x3 +2x4 = 5
X1, X2, X3, X4 > 0

Si stabilisca, utilizzando il teorema dello scarto complementare se la soluzione x = [0, 0, 2,
3/2] ¢ la sua soluzione ottima

b. Si consideri il problema:

z= -xq7 +tx; +2x3 Max!
S. a

( l) X2 - 2X3 > 1
@] x-x+x3 21
X1, X2, X3, >0

Si mostri, utilizzando la teoria della dualita che & inconsistente.
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